UMAREX UX SPA 60 Federdruck Pistole 4,5mm Diabolo



Hersteller: Umarex

Modell: UX SPA 60 Federdruck Pistole 4,5mm Diabolo

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe



Beschreibung:

UX SPA 60 Federdruck Pistole 4,5mm Diabolos

Die UX SPA 60 Luftpistole ist eine Federdruck betriebene Kipplaufpistole bei der die Kolbenfeder beim Abkippen des Pistolenlaufes gespannt wird. Sie kommt im Kaliber 4,5mm Diabolos und ist ein Einzelschussrepetierer mit Handballensicherung und Schiebesicherung. Die UX SPA 60 hat ein modernes, auffälliges Design in grau und schwarz und ist als UX SPA 100 in der größeren Variante erhältlich.

Techische Daten UX SPA 60 Federdruck Pistole Diabolos:

- Hersteller: UX - Modell: SPA 60

- Typ: Kipplauf Luftpistole- System: Federdruck- Farbe: grau/rot

- Kaliber: 4,5mm Diabolos / .177

- Magazinkapazität: Einzelschuss

- Energie: < 3,0 J

- Geschossgeschwindigkeit: 100 m/s

- Gesamtlänge: 345 mm - Gewicht: 721 g

Lieferumfang: 1x UX SPA 60 Federdruck Pistole 4,5mm Diabolos

Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de